

Erratum to: Linear covering codes and error-correcting codes for limited-magnitude errors

Torleiv Kløve · Moshe Schwartz

Published online: 1 July 2014
© Springer Science+Business Media New York 2014

Erratum to: Des. Codes Cryptogr.
DOI 10.1007/s10623-013-9917-1

The expression for $\omega_{2,2,r}(2t)$ in Theorem 9 is misprinted in the original publication of this article. It should have been the same as for $\omega_{2,1,r}(2t)$ in Theorem 11. The correct expression in Theorem 9 will be

Theorem 9 For $q = 2t$ where t is odd, we have

$$\left[\omega_{2,2,r}(2t) = \frac{1}{2}(2^r - 1)(t^r + 1) \right].$$

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10623-013-9917-1](https://doi.org/10.1007/s10623-013-9917-1).

T. Kløve (✉)
Department of Informatics, University of Bergen, 5020 Bergen, Norway
e-mail: Torleiv.Klove@ii.uib.no

M. Schwartz
Department of Electrical and Computer Engineering, Ben-Gurion University of the Negev,
8410501 Beersheba, Israel
e-mail: schwartz@ee.bgu.ac.il